



Better Health, Brighter Future

会社名 武田薬品工業株式会社  
代表者 代表取締役社長 CEO クリストフ・ウェバー  
(コード番号 4502 東証第1部)  
問合せ先 グローバルファイナンスIR  
Tel 03-3278-2039

# Takeda Information

2015年6月11日

## (訂正・数値データ訂正)平成27年3月期 決算短信[IFRS](連結)の一部訂正について

当社は、平成27年5月15日に公表しました「平成27年3月期 決算短信[IFRS](連結)」について、訂正がありましたのでお知らせするとともに、訂正後の数値データを送信します。訂正箇所は下線を付しております。

### 記

#### 1. 訂正の内容

訂正箇所: サマリー情報

#### ※注記事項

#### (3) 発行済株式数(普通株式)

##### (訂正前)

① 期末発行済株式数(自己株式を含む)	27年3月期	789,923,595株	26年3月期	789,680,595株
② 期末自己株式数	27年3月期	<u>3,949,665株</u>	26年3月期	212,853株
③ 期中平均株式数	27年3月期	786,391,395株	26年3月期	789,464,621株

##### (訂正後)

① 期末発行済株式数(自己株式を含む)	27年3月期	789,923,595株	26年3月期	789,680,595株
② 期末自己株式数	27年3月期	<u>4,032,165株</u>	26年3月期	212,853株
③ 期中平均株式数	27年3月期	786,391,395株	26年3月期	789,464,621株

#### 2. 訂正の理由

持分法適用関連会社が保有する親会社株式について、当該会社の当社所有割合の株式を自己株式数に含めていなかったことから、訂正するものです。

以上